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Харківський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ, 

м. Харків. 

 

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ УПРАВЛІННЯ ВІРТУАЛЬНОЮ 

КОМПАНІЄЮ 

 

В сучасних умовах більшість галузей потребують втручання інформаційних 

технологій для підвищення рівня конкурентоспроможності на ринку. Ведення 

успішного бізнесу потребує досвіду використання бізнес-симуляторів, які дають 

можливість прогнозувати та приймати рішення на основі аналізу прикладних 

структурованих даних [2, 3]. 

Дослідження даного питання є актуальним у наш час і полягає в необхідності 

вирішення проблеми щодо комплексного застосування бізнес-симуляторів для 

отримання досвіду, щодо ведення власного бізнесу у віртуальних умовах, які 

максимально наближені до реальних. 

Бізнес-симуляція – це інтерактивна модель економічної системи, яка за своїми 

внутрішніми умовами повністю ідентична до реальних економічних одиниць: 

підрозділу чи підрозділів усього підприємства.  

http://ea.donntu.org:8080/jspui/bitstream/123456789/22260/1/%D0%9C%D0%90%D0%9D%D0%95%D0%92%D0%A0%D0%95%D0%9D%D0%9D%D0%AB%D0%99%20%D0%A0%D0%9E%D0%91%D0%9E%D0%A2%20%D0%98%D0%9D%D0%A2%D0%95%D0%9B%D0%9B%D0%95%D0%9A%D0%A2-9.pdf
http://www.cs.bham.ac.uk/~msk/pub/thesis.pdf
http://ea.donntu.org:8080/jspui/bitstream/123456789/18592/1/%D0%A0%D1%8F%D0%B1%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%2c%20%D0%94%D0%B0%D1%86%D1%83%D0%BD-11.pdf
http://www.festo-didactic.com/int-en/


57 

Використання бізнес-симуляції можливе онлайн через будь-який веб-браузер. 

Інтерактивний характер бізнес-симуляцій надає можливості учасникам отримувати 

та розвивати свої первинні навички і компетенції з управління компанією, 

побудови стратегії, вирішення тактичних та операційних завдань – тобто навчитися 

робити все те, що можна засвоїти лише в практичній діяльності. Інтерактивний 

характер бізнес-симуляції носить ознаки гри.  

Virtonomics Business Simulations – це величезний ігровий простір з безліччю 

подій, процесів і факторів, що постійно змінюються. Мета гри – успішно керувати 

власним бізнесом у віртуальних умовах наближених до реальності [1]. 

Унікальна особливість Virtonomics Business Simulations полягає в тому, що 

розвиток ігрового світу не має заздалегідь заданого алгоритму. Учасники своїми 

діями впливають на ринки, які змінюються, і, у свою чергу, знову впливають на дії 

інших гравців. Крім того, всі учасники пов’язані один з одним – деякі реальні гравці 

виступають покупцями та продавцями продуктів, обладнання, сировини і 

матеріалів для інших гравців. Все це створює реалістичне ринкове середовище, яке 

характеризується ризиком і невизначеністю. Усі дії в симуляції обробляються через 

регулярні проміжки часу. Така обробка називається перерахунком. Час між 

перерахунками називається кроком, під час кроку необхідно приймати рішення 

щодо управління віртуальною компанією. Протягом кроку потрібно реалізувати всі 

управлінські рішення для розвитку свого бізнесу. В ході гри гравець керує всіма 

ключовими ресурсами та бізнес-процесами – маркетингом, продажами, кадрами, 

ланцюгом поставок, виробництвом, управлінням фінансами тощо. 

У наш час дуже важливо, щоб освіта на всіх етапах була застосовна до 

реального життя. Конкурентну перевагу на ринку праці отримують ті, хто готови 

приносити бізнесу прибуток тут і зараз, а не за деякий час. З метою підвищення 

якості підготовки студентів і створення умов для активізації самостійної роботи в 

Харківському торговельно-економічному фаховому коледжі ДТЕУ організовано 

проведення тренінгу з інформаційних систем в галузі. Платформа яка 

використовується для проведення тренінгу має назву Virtonomics Business 

Simulations. 

В ході тренінгу студенти управляли власною віртуальною промисловою, чи 

торговою компанією. Підприємство розвивалося в абсолютно різних напрямках – 

видобуток природних ресурсів та їх первинна переробка, вирощування 

сільськогосподарської продукції, виробництво напівфабрикатів і готової продукції, 

наука, збут кінцевим споживачам. У кожному підрозділі віртуальної компанії 

моделювалися ключові бізнес-процеси та функції: кадри, виробництво, маркетинг, 

продажі, логістика, стратегічний менеджмент, фінанси, закупівлі тощо. У цій грі 

студент керував бізнесом, був генеральним директором компанії, розвивав 

існуючий бізнес, будував та керував новими типами бізнес-одиниць – фабриками, 
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складами, науково-дослідними центрами, сервісними підприємствами. Граючи він 

встановлював свої цілі в грі, сам визначив стратегію та тактику розвитку свого 

віртуального бізнесу, засвоїв основні принципи, правила, процеси та механізми 

функціонування будь-якого бізнесу та конкурентного оточення. 

Отже, платформа Virtonomics Business Simulations це не тільки економічний 

бізнес-симулятор, але й унікальний простір для спілкування та навчання, який дає 

унікальну можливість застосовувати на практиці знання в різних галузях науки та 

техніки, а також покращувати свої комунікативні здібності. Крім базових 

професійних знань, цей симулятор дозволяє розвивати аналітичні здібності, 

стресостійкість, вміння працювати в команді та інші якості, що є запорукою 

успішного бізнесу. 
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ВИЗНАЧЕННЯ ПОТРЕБ ВЧИТЕЛІВ У ЗДІЙСНЕННІ ДИСТАНЦІЙНОГО 

НАВЧАННЯ ТА ПІДВИЩЕННІ ФАХОВОГО РІВНЯ 

 

Проблема створення умов та забезпечення організації дистанційного навчання 

школярів постала в Україні спочатку при запровадженні карантинних заходів у 

зв’язку з поширенням COVID-19, а потім з повномасштабною війною після нападу 

РФ на Україну 24 лютого 2022 року. 

Учені відділу компаративістики інформаційно-освітніх інновацій Інституту 

цифровізації освіти НАПН України у січні – лютому 2022 року провели онлайн-
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